

打车软件我市“遇冷”

市民反应不一



信阳消息(记者王洋)近段时间,在一些大中城市,“滴滴打车”“快的打车”等打车软件,因方便、快捷、减免部分打车费等,受到市民热捧。这种打车软件在我市发展如何?记者进行了体验和采访。

记者体验:用打车软件没打到车

昨日上午,记者在手机上下载了“滴滴打车”和“快的打车”这两款相对火爆的打车软件。“滴滴打车”不用注册,只需定位,当按下“现在打车”的标示后,出现提示:不在服务范围内,滴滴会努力开拓。在“快的打车”软件内一番注册和输入目的地后,手机显示已将信息发送给2位司机,等待司机接单。本以为能打到车,谁知道过了10分钟,仍是“等待司机接单”,无人理会。

出租车司机:打车软件在我市不太适用

使用两款打车软件失败后,记者也采访了一些出租车司机。他们表示,近来确实有不少乘客问起能否使用打车软件,尤其是年轻乘客,对打车软件很感兴趣。在一些知晓打车软件的出租车司机眼中,打车软件并不适合信阳的出租车市场。“我听说过打车软件,在大城市比较流行。但在信阳,只是在上下班高峰期打车比较难,平时打车相对容易,这种情况下,谁还会费流量、电话费去用打车软件,在街上出租车招手即停。”出租车司机张师傅说。

“使用打车软件需要智能手机作为平台,有的司机使用的还是非智能手机,软件推广缺乏硬件基础,而且用支付宝、微信支付收费,很多司机对流程不太熟悉。最重要的是,必须是乘客和司机利益共赢,有利可图,才能有市场,目前我感觉还不太成熟。”出租车司机刘师傅表示。

年轻市民:期盼能早日推广

记者对一些年轻市民和经常去大城市出差、有过使用打车软件经历的市民进行采访发现,他们对推广打车软件的意愿较为强烈。“打车软件实现了乘客和出租车司机的双向选择,不仅便利了双方,而且还有返利,未来应该会成为主流的选择。”市民刘小姐说,她经常出差去外地,使用过打车软件,比站在路边等车要快得多。

市民高小姐告诉记者,在高峰时段、夜间或偏僻路段打车困难时,有打车软件来帮忙呼叫出租车还是挺方便的。另外,遇到雨雪等恶劣天气,乘客能通过打车软件提前预订出租车也不错。

>>链接>>相关资料

“嘀嘀打车”是腾讯公司投资的一家移动互联网软件,致力于移动交通的发展,为乘客提供便利。“嘀嘀打车”改变了出租司机的等客方式,它可以让司机用手机等待乘客“送上门”。乘客在手机中点击“我要用车”,并发送一段语音说明具体的位置和要去的地方。用车信息会被传送给附近出租车司机的手机上,司机可以在手机中一键抢应,并和乘客联系。

“快的打车”是由杭州快智科技有限公司研发、是中国首款便民打车的智能手机应用软件。乘客可以通过APP快捷方便的实时打车或者预约用车,司机也可以通过APP安全便捷地接生意,同时减少空跑次数。

清理绿化带



21日,工人们正在市区行政路对绿化带枯死的植物和垃圾进行清理。随着中心城区园林绿化暨迎茶节环境整治工作会议的召开,我市各相关单位立即投入行动,加快基础设施建设,深入开展环境整治,以改善城市环境、提升城市形象。
本报记者 徐杰 摄

3月22日是一年一度的世界水日 环保志愿者叶榄倡议 做节水型公民

信阳消息(晏乾坤)3月22日是一年一度的世界水日。在这个特殊的日子到来之际,3月20日,在肯尼亚进行绿色与和平宣传考察之旅的全国著名环保志愿者、我市潢川县人士叶榄,看到干旱给非洲带来的供水危机、生态危机,深感建设节水型社会,是当务之急更是长远之计。为此,他向全国人民发出倡议,希望大家做节水型公民,积极参与到“干杯行动”和“每天节水1公斤”活动中来。

去年年初,叶榄有感于严重的餐桌浪费现状,他在全国发起了“绿色餐桌行动”,在社会上产生了良好的反响。后来,他发现餐桌上和生活中的茶水、酒和饮料的浪费也非常严重。为此,他向人们倡议“干杯行动”,希望人们不仅仅要“光盘”,也要“干杯”,喝干杯中的茶水、酒或饮料,将水资源的节约落实到日常点滴行动中。同时希望大家,能

增强节水意识,从点滴做起,用水思源,将节约用水的价值观贯彻到日常生活细节中,每天力争节约1公斤水。

>>相关链接:

世界水日

世界水日的宗旨是唤起公众的节水意识,加强水资源保护。为满足人们日常生活、商业和农业对水资源的需求,联合国长期以来致力于解决因水资源需求上升而引起的全球性水危机。1977年召开的“联合国水事会议”,向全世界发出严重警告:水不久将成为一个深刻的社会危机,石油危机之后的下一个危机便是水。1993年1月18日,第四十七届联合国大会作出决议,确定每年的3月22日为“世界水日”。

挑甘蔗,要一看二摸三闻

信阳消息(见习记者韩蕾)甘蔗肉质洁白,水分充足,一直都很受市民喜爱。但是如果挑不好,很容易挑到汁少,或者发霉变质的甘蔗。

昨日下午,记者在不少水果摊上看到了成捆的甘蔗,两元一斤,大部分甘蔗的产地都是广西,而且市面上还多了不少卖压榨甘蔗汁的摊位。

“挑甘蔗要仔细,变质的甘蔗吃起来可能会出现恶心、呕吐、拉肚子等症状。”正在解放路一家水果摊买甘蔗的顾女士说道,“不过甘蔗汁多,水分大,嗓子疼的时候吃起来特别舒服。”

顾女士说,挑甘蔗的时候,首先要看甘蔗粗细是否均匀,过粗或者过细,都不是太好,好甘蔗笔直端正,有光泽,颜色为紫色,

挂点白霜;其次,摸摸甘蔗的软硬程度,结实紧密的甘蔗一般水分比较多,摸起来有点软的,可能就已经变质了;再次,就是闻闻甘蔗的气味,好甘蔗气味清爽,而变质的甘蔗没什么味道,或者闻起来有一股酒糟味。

该摊主何师傅告诉记者,甘蔗的含糖量太大,所以不管是喝甘蔗汁还是吃甘蔗,吃完之后一定要记得漱漱口,不然很容易长蛀牙。

甘蔗虽然具有生津止渴、清热解暑等功效,但是患有慢性胃炎、胃溃疡、消化不良以及患有糖尿病的人不宜食用。

记者逛市场

讲文明树新风 公益广告

文明中国 礼仪之邦

乘车有乘车样

举步有礼 行路不难



信阳晚报社 宣

中国网络电视台制 中央美术学院周思宇作